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Ob6obuwarowmm ypok No TeMam:

« YnpolieHue
BLIPAXEHUW.




HomawHee 3apaHue:

[1. 14-16

Ne 672

Ne 643(1)
Ne 639 (n,m)
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DOCCTAHOBUTE UENOYKY
BbIMUCTIEHUW

30 | 25

: 15

100

+ 22
+ 49 .17




Ynpoctute yCcTHO: x
1) 18a+20a; 5) 20d+6d-d;
2) 51a-20a; 6) 3b + 12b-3;

3) 38a-aq; 7) 3b-12;
4) 40a+a+2a; 8) 4a-10b;
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Hna sbIpaxeHua nesoro CTtonbuka Hauaute napy U3 Npasoro
ctonbuka.
CoeavHUTE UX CTpenoYKkamm

17x + Bx 36ab
24b + 7a - ba 10a+5
6ba-a 60a
a-8 22X
Ox + 4x - 6X 6

5+ 12a - 2a 5a
15a - 4 50ab
10a -5b a-8
a-9-4-b 7 X

) A= 2a+24b
Q 15a
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BbIMUCIIATE :

I BapuaHT: 11 sapuaHT:
23+ 62 2°+ 5°

32-5+12 6%-2-10

7°+6:2°-7 5% +54:3%-5
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Pewwute 3apauvy:

3 Macmp M yYeHUK AenaroT 3a CMeHy
480 petaneun. Mactep usrotosnset
Aetaneu B 3 pasa 6onblue, Yem yYeHUK.
CKONbKO AeTaneun 3a CMeHy U3roToBuT
macrtep?
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#< ' PelwmTe ypasHeHUA:
I sapuaHT: II sapuaHT:
12y -7y =135  4x+/x=132

25x+9x=408  30y-2y=364
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TTposepka

I sapuaHT II sapuaHT
1)s 1) s
2)B 2)a
3)r 3)6
4) a 4) a
5)6 5)6
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Cnacubo 3a ypox!!




